



40 DANA ZA ŽIVOT

„UVIJEK OSTAJE ISTINA DA SE NI LIST NE MIČE BEZ BOŽJE VOLJE. KOLIKO SU VEĆA NJEGOVA ISKUŠENJA, TOLIKO JE BLIŽE BOŽJE OBODRENJE. DAKLE, BLIZU JE UTJEHA KOJU ŽELI VAŠE SRCE.“
(sv. Leopold Bogdan Mandić)

25. dan, 20. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za obraćenje onih koji odbijaju priznati da ljudsko biće pripada samo Bogu.

Sveto pismo:

„Dođe mi riječ Jahvina: „Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te.“ (Jer 1, 4-5)

Razmatranje:

U starozavjetnim recima, vidimo dvije dimenzije, onu ljudsku i onu Božju. Promatrajući ovu ljudsku, mogli bismo kazati da se čovjeku to sve „prikazalo“ da bi Bog bio veći, da bi Bog sebi ime učvrstio i stekao još veće poštovanje u narodu - ali nije tako.

Baš zato ova druga dimenzija, Božja dimenzija, koja kroz starozavjetni narod prikazuje konstantu, konstantu u grešnom narodu, daje nam za pravo vjerovati u Božju volju koja se očituje u tim recima, kako bi usmjerila nove narode na „stari put“, a stari put vodi ka obrezanju srdaca - konačno, spasenju!

Stoga, razmatrajući ovaj citat iz Svetog pisma, vidimo da se čovjeku Bog obratio, jasno mu dao do znanja da ga je On stvorio i postavio u majčinu utrobu svojom voljom,

posvetio čovjekov život i na koncu, dao mu zadaću prorokovanja svakom narodu.

Vidimo da je svrha čovjeka od njegovog stvaranja i posvećivanja, u proročkom stilu življenja. Ono što bi svakako trebali izvući kao glavnu pouku, jest i ona ljudska i ova Božja perspektiva - Bog je konstantan, grijeh se treba uništiti u Božjem imenu! Zato svojim ljudskim očima vidimo jako malo, no Božjim očima možemo vidjeti sve, sve ono što je za spasenje potrebno. Ako ćemo proročki živjeti, kao vjesnici Evanđelja, radosne riječi, tada smo ispunili i onu Božju dimenziju, za koju nas upravo On posveti te će se jedino preko našeg življenja ispuniti Riječ Božja navještena svakom stvoru, stvoru pozvanom na isti taj život.

Molitva:

Molimo Gospodina, da svaku našu muku i žrtvu, uračuna u pravednost po Svojoj volji. Molimo da se Njegova volja očituje u našim djelima, našim slabostima i da svojim jasno izraženim stavom okrenutim prema Ljubavi koja je Bog, mognemo djelovati u svojim sredinama i poticati na obraćenje sve one koji ili ne znaju ili odbijaju priznati da Bog jest Kralj i da u Njegovim rukama leži sav naš život, svaki početak i kraj.

Neka tako bude. Amen.

Antonio Tompić, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Sisak